Jeloljiik az elss két Osszegben szerepld magassagokat m, val és my-vel, illetve my-vel és m.-vel. Akkor a harmadik
mgq + me-vel egyenls, és a feladat szerint

Mg + My =5z
mp +me. =7x
me + m. = 8x

ahol x ismeretlen pozitiv szam. Adjuk Gssze a hidrom egyenletet és osszuk el a kapott Gsszeget 2-vel:
mq +mp + me = 10x.
Ha ebbdl rendre kivonjuk a fenti egyenleteket, kapjuk, hogy
me = 3z, my = 2x, me. = dx.

Ha ezeket a mennyiségeket rendre megszorozzuk az egyes magassagokkal szemkozti oldalak hosszaval, ugyanazt az
értéket kapjuk:
amg = bmy = cm. = 2t,

vagyis
3ax = 2bx = bex = 2t,

ahol t a haromszog teriiletét jeloli. Az utobbi Osszefiiggés szerint
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3x’ - 27’ T 5
tehat a haromszog oldalainak az ardnya:
a:b:c= 2t 2t 'ﬁ:10:15:6.
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